


84 + 2Na + 2H20 = H2 + 2NaOH (6ypHo)

% * 2K + 2H20 = H2 + 2KOH (bypHO)

* 3Fe + 4H20 = 4H2 + Fe304 (TONbLKO Mnpwu
HarpeBaHuu)




* He Bce, a TONbKO AOCTAaTOMHO aKTUBHbIE
MeTansbl MOryT y4acTBOBaTb B
OKUCITNTENBHO-BOCCTAHOBUTENBbHbIX
peakumsax atoro Tuna. Hambonee nerko i
pearvpytoT LEMOYHbIE U LLENOYHO3EMESbHbIE §
meTannsl | 1 Il rpynmn. -

N3 HemMemaJsisioe c BOAOW pearnpytor,

Hanpumep, yrnepog u ero BoOgopoaHoe
coeuHeHne (MeTaH). OTU BeELLECTBa ropasao
MEHee aKTUBHbI, YeM MeTalrbl, HO BCE Xe :
CNOCOBHbI pearnpoBaTb C BOJON NPU BbICOKOW
Temneparype:

* C+H,0=H, +CO (npy CMITbHOM HarpesaHuu)
* CH, +2H,0 = 4H, + CO, (Mp1 CUNBHOM




B °© OTO TaKKe OKUCTTUTENbHO-

BOCCTaHOBUTENbHAsA peakuus, rae Boga
ABNAETCA OQHOBPEMEHHO U OKUCIUTENEM,

N BOCCTAHOBUTEJIEM:
+ -2 . 0 0
3NEKTPUYECKHUA TOK

2 HyO » 2 Hy + O




HE OKUCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHbIE, a
peakunm coeanHeHus:

SO2+H20=H2503 cepHUCTasa KUcnoTa




* B oTnnymne ot npeabiayLimx, 3T peakumnm
HE OKMCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTESbHbIE, a
peakunm coeanHeHus:

SO2+H20=H2S03 cepHUCTaa KucnoTta
SO3+H20=H2504 cepHMUCcTaa Kucnorta
C02+H20=H2CO03 yronbHasa Kucrnota




B [ IpmMepbl TakUX peakuun Mbl yXKe BCTpeyanu: .

'-'-‘-;t'.f Ca0+H20=Ca(OH)2 rnppokcma kanbumd (raleHas
B 13BECTD)

B He Bce okcuabl MeTansoB CrocobHbI pearnpoBaTth C
S BO10W. HacTb N3 HUX NpaKTUYeCKN He paCcTBOpMMaA B
s BOJle 1 NO3TOMY C BOoAOU He pearnpyet. Mbl yxxe .
BCTpeYanuch ¢ TakmuMmm okcmagamun. 3T1o Zn0o, TiO2,
Cr203, 13 KOTOPLIX MPUroTOBIIAKOT, HANPUMEDP,
CTOUKME K Boae Kpacku. OKcuabl xxenesa Takke He
PacTBOPUMbI B BOOE U HE pearnpyroT C HEW.




Bl 370 Tak HasbiBaeMble ruapatbl. Ecnu rugpat i
! KpUCTaNIN4YEeCKUN, TO OH Ha3bIBAETCH

@8 | .cTannoruapatoM. Hanpumep:

CuS0O4+5 H20=CuS04.5H20

BeLlecTBo benoro
uBeTa (0e3BoaHbIN
cynbdart megm)

Kpuctannorugpar (MegHbIn
KYnopocC), CUHME KpucTannbl




6n CO, +5n H,0 = (C_H

5)n+6n02

(Nnpwn gpencTteum ceeta)
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